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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某传统制锁企业算了一笔账：一个月按30天计算，如果人工安装2 000把锁，需要2.5名工人，每
名工人每天工资是120元；而使用机器人安装，只需要一名工人，机器折旧费和电费每天最多
不超过30元。该企业通过机器换人，提高了产品质量和市场占有率。该企业的成功在于

①使用机器人使成本降低了一半，增强了企业竞争力

②使用机器人提高了劳动生产率，企业效益提高一倍

③调整企业经营战略，运用新技术实现企业转型升级

④使用机器人有效解决了用工荒，保持企业持续发展

A.①②                       B.①③                       C.③④                       D.②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“分享经济”也叫“协同消费”，是指资源所有者通过一定的平台(当前主要是网络平台)将自己闲
置的资源拿出来，供那些需要的人有偿使用。2015年我国“分享经济”在交通出行、短租住宿等
领域发展的如火如荼。可见发展分享经济

①有利于居民增加享受性消费，提高消费的水平

②是通过过渡物品的使用权或提供服务来实现的

③能促进资源优化配置，满足人们多样化的需求

④体现了生产决定消费，发展生产能够促进消费

A.①③                       B.①④                       C.②④                       D.②③

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

李克强总理在2016年政府工作报告中指出，积极的财政政策要加大力度。为此2016年我国要实
行减税政策，阶段性提高财政赤字率。实行这样的财政政策

①是由我国当前经济的运行状态决定的

②有利于缩小收入差距，促进社会公平

③是因为国家集中的财富过多影响发展

④可能会带来公共基础设置投资的增加

A.①③                       B.①④                       C.②③                       D.②④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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